

С наступающим Новым годом!

СПОРТИВНЫЙ ВЕСТНИК

Дирекция социально-спортивных объектов КФУ

№ 7 (66)
26 декабря 2022

«Физические упражнения могут заменить множество лекарств, но ни одно лекарство в мире не может заменить физические упражнения». Альфред де Мюссе

СПОРТИВНЫЙ ДЕНЬ

Спортивный праздник для работников и ветеранов Казанского университета прошел 20 ноября в КСК «УНИКС».

Мероприятие состоялось в рамках реализации программы оздоровления работников КФУ и членов их семей и было организовано Дирекцией социально-спортивных объектов совместно с кафедрой физического воспитания и профкомом КФУ. Были проведены турниры по волейболу, настольному теннису и чешболу, посвященные 218-летию Казанского университета.

На турнире по волейболу на Кубок КФУ среди сборных команд структурных подразделений участвовали сильнейшие на сегодня 4 команды среди работников, выпускников и ветеранов университета. Игры прошли в бескомпромиссной борьбе, держали зрителей в напряжении до последних минут. Игроки показали отличный волейбол, в итоге места распределились следующим образом: 1 место и Кубок КФУ завоевала команда «КГУшники», на втором месте – команда кафедры физического воспитания и спорта, на третьем – «Сочневские» и на четвертом месте – команда «Главные выпускники». Команды-призеры были на-



граждены дипломами соответствующих степеней, а каждая команда – участник турнира – получила в награду сладкий приз.

В командном турнире по настольному теннису среди работников и ветеранов КФУ участвовали 6 команд. После групповых и стыковых игр определились победители. Нужно отметить высокий спортивный уровень игроков. Первое место завоевала команда **Юридического факультета**, на втором – команда **Института геологии**, на третьем – команда **кафедры физического воспитания и спорта**, четвертой стала команда **студенческого городка**, пятой – команда **ИФМК** и на шестом месте – команда **ДССО**. Всем командам были вручены сладкие призы, команды-призеры были награждены дипломами и медалями.



Кубок КФУ был торжественно вручен команде Юридического факультета.

В шахматном клубе студенты КФУ сошлись в поединках по чешболу со сборной из участников шахматной федерации КФУ. По итогам турнира 1 место заняли студенты **ИВМИИТ**, второй была **сборная команда по шахматам**, 3 место присуждено дружной команде **Инженерного института**.

Особенно хочется поблагодарить команду судей кафедры физического воспитания за хороший уровень судейства. Все участники остались довольны проведенным спортивным праздником и ждут дальнейших соревнований.

Источник информации:
заместитель директора ДССО
Рустам Гильмутдинов



МЫ – ЧЕМПИОНЫ!

В спортзале Энергоуниверситета 18 и 19 ноября впервые прошли соревнования по армрестлингу среди студентов в зачет Спартакиады вузов Республики Татарстан.

Первое место заняла сборная команда **Казанского федерального университета**, на 2 месте – **КАИ**, третьей стала команда **КХТИ**. Причем КАИ и КХТИ набрали одинаковое количество очков, и лишь благодаря большему количеству первых мест команда КАИ поднялась строчкой выше. Прошлогодний чемпион и хозяйка соревнований команда энергоуниверситета заняла 4 место.

Остальные места распределились следующим образом: 5 место – КГАСУ, 6 место – КИУ, 7 место – ПГУФКСИТ, 8 место – КГАУ, 9 место – КЮИ МВД, 10 место – ТИСБИ, 11 место – КГАВМ, 12 место – КГМУ, 13 место – РИИ, 14 место – КГИК.

В соревнованиях приняло участие 170 человек, из них – 68 девушек и 102 парня. В нашей команде золотые медали завоевали **Тимур Хазиманов** (ИГИНГТ) в категории 55 кг и **Ралиф Дулкарнаев** (ИУЭИФ) в категории 90 кг. Серебряные медали завоевали **Лилия Юсупова** (ИУЭИФ), **Резеда Шайхутдинова** (ИПиО), **Айзиля Мухаметзянова** (ИФМК), **Владислав Калинин** (ИПиО) и **Павел Губушкин** (ИМО). **Яна Майкова** (ИПиО) принесла бронзовую медаль в копилку нашей команды.

Как и в прошлом году, очень зрелищным и показательным получился поединок между мастером спорта, магистрантом ИМО **Павлом Губушкиным** и бывшим студентом КФУ **Антоном Куприяновым** (КХТИ). Только суперфинал определил победителя, и им оказался Антон Куприянов, который взял реванш за прошлогоднее поражение.

Свои команды на этих соревнованиях представляли многие известные спортсмены: кандидаты в мастера спорта, мастера спорта и мастера спорта международного класса **Полина Милютина** (ПГУФКСИТ), **Айгуль Валиева** (ТИСБИ), **Аделя Макарова** (КГЭУ) и **Екатерина Прусакова** (КАИ). Эти спортсмены без проблем заняли первые места в своих весовых категориях. В следующем году Первенство вузов по армрестлингу пройдет у нас в СК «Москва».

Поздравляем нашу команду с первым местом, мы – чемпионы!

Источник информации:
Равиль Галиуллин



Соревнования по волейболу в Студенческом городке

Студенческий городок совместно с Дирекцией социально-спортивных объектов КФУ 20 ноября провел очередные соревнования по волейболу в рамках Спартакиады среди студентов 1 курса, проживающих в общежитиях Студенческого городка.

Соревнования проходили при поддержке Дирекции социально-спортивных объектов в спортивном зале на Бутлерова, д. 4. Участвовали представители семи общежитий Студенческого городка. Наши спортсмены показали очень техничную, профессиональную и красивую игру. Состязание было непросто: каждая команда первокурсников продемонстрировала высокий уровень подготовки. Ребята старались быть спокойными, не торопиться и не допускать ошибок. Мощные, точные подачи и хладнокровные мягкие обманные ходы – вот чем был наполнен матч за призовое место.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1 место – общежитие №5, 2 место – общежитие №9, 3 место – общежитие №4, 4 место – общежитие №3, 5 место – общежитие №1, 6 место – общежития №8, 7 место – общежитие №2. Победители были награждены почетными грамотами от администрации Студенческого городка. Поздравляем победителей и призеров и ждем вас на следующих соревнованиях!

Источник информации: Студенческий городок



Кубок Юридического факультета

Кубок Юридического факультета по баскетболу состоялся 11 декабря – сборная факультета встретилась со сборной выпускников.

Игра проходила в 4 тайма по 10 минут, десять студентов играли против десяти выпускников. Все участники показали достойную игру, зарядили энергией всех зрителей и хорошо провели воскресный день. В перерыве же между таймами проходили конкурсы, в которых все желающие могли выиграть призы.

В этом году Кубок завершился победой сборной выпускников – 55:39. После игры прошло награждение победителей, участников и организаторов матча.

Соревнования прошли в духе спортивной борьбы и позволили выявить лучших игроков. Лучшим среди выпускников стал **Алмаз Исбасаров**, а из студентов – **Николай Фомин**. Благодарим всех участников и организаторов Кубка Юридического факультета по баскетболу за участие!

Источник информации:
пресс-атташе Юридического факультета
Виктория Васенина

V Спартакиада ветеранских организаций

Двери СК «УНИКС» 11 декабря гостеприимно распахнулись перед ветеранами – пенсионерами Вахитовского района.

Десять команд, представляющих ветеранские организации: КАИ, КГАСУ, КГМУ, КНИТУ, КФУ, Казанского электротехнического завода, РЖД, Татфлот, Татэнерго и поселка Аметьево – всего 36 человек, вооружились ракетками, чтобы определить сильнейших в соревнованиях по настольному теннису в рамках V Спартакиады ветеранских организаций Вахитовского района.

Началось мероприятие с построения команд, после чего с теплым напутственным словом выступил председатель Совета ветеранов Вахитовского района Генрих Бердников. Затем руководитель городской комиссии «Спорт – залог здорового образа жизни и активного долголетия» Светлана Никифорова пожелала всем боевого настроя и побед.

В 13 часов жеребьевка «расставила» участников вокруг десяти столов, удобно установленных под руководством ответственного за техническое обеспечение Александра Гусева. Вре-



мя пролетело быстро, и вот уже стали известны **итоги борьбы между командами. Первое место – КФУ** (Александр Гусев, Юрий Хаиров, Ольга Яковлева), **второе место – Татфлот** (Абдулла Гайнутдинов, Рустэм Шакиров, Ирина Гришанкина), **третье место – Татэнерго** (Ринат Гатауллин, Евгений Канаев, Валентина Абрамова).

Для определения победителей в личных соревнованиях были проведены дополнительные встречи, в результате которых определились победители. **Женщины:** первое место – **Ирина Гришанкина** (Татфлот), второе

место – **Лариса Исаева** (КГМУ), третье место – **Валентина Абрамова** (Татэнерго). Мужчины: **первое место – Ринат Гатауллин** (Татэнерго), второе место – **Рустэм Шакиров** (Татфлот), третье место – **Александр Гусев, Юрий Хаиров** (КФУ). Судейство соревнований проводил Абдулла Гайнутдинов, медицинское обеспечение – фельдшер поликлиники № 21 Ильсия Камалова.

Источник информации: председатель комиссии по досугу ветеранов Вахитовского района **Альбина Дикляева**

Кубок КФУ - у Юридического факультета!

В КСК КФУ «УНИКС» 14 декабря состоялся долгожданный финал главного спортивного события первого семестра 2022/2023 учебного года – Кубок КФУ по мини-футболу среди мужских команд.

В борьбе за заветный трофей встретились команды Юридического факультета и Института физики. Трибуны были забиты практически под завязку. Матч открылся с показательного номера в исполнении сборной КФУ по фитнес-аэробике. После этого на обозрение был выставлен главный трофей турнира и представлены игроки: все было готово к началу матча.

С первых же минут инициативой завладели юристы. Команда Института физики явно не вошла в игру, терялась в защите, и, как итог, получила быстрые голы от соперников. Уже на второй минуте, убрал защитников, гол забивает Алмаз Исбасаров (№99) и выводит юристов вперед. Вслед за ним в ходе быстрой атаки и длинной передачи точно в угол ворот мяч закатывает Евгений Ощепков (№8) – 2:0!

После этого темп игры немного спал. Физикам удалось собраться, они стали уверенней играть в защите, но в атаке им не хватало хладнокровия. В процессе игры сказывались опыт и сыгранность Юридического факультета, а вот молодой команде Института физики как раз и не хватало, как бы банально это не звучало, опыта таких игр. Бешеная поддержка трибун заводила обе команды, в середине первого тайма начались небольшие стычки, посыпались желтые карточки... В концовке же тайма неудачная игра голкипера ИФ приводит к тому, что Алмаз Исбасаров оформляет дубль и доводит счет до крупного – 3:0. Именно с таким счетом команды уходят на перерыв, в котором показательными номерами сборные команды КФУ по фитнес-аэробике и хип-хопу порадовали зрителей.

И снова тайм начали лучшие юристы: сначала Евгений Ощепков оформил дубль, не прошло и минуты, как Алмаз Исбасаров оформил хет-трик.



5:0 – холодный душ для физиков... К их чести, они продолжали атаку в надежде забить гол. И снова хочется отметить болельщиков, которые продолжали верить и гнать свою команду вперед. В фан-сектор Юридического факультета отвлеклись от поддержки команды для исполнения новой версии хита группы «Чайф» «Аргентина – Ямайка, 5:0» и это было просто топ!

Игра же продолжалась, юристы перешли в «эконом-режим», физики же продолжали свои попытки распечатать ворота соперника. Команда Института физики в ходе розыгрыша Кубка в 2022 году уже выдавала несколько ярких спасений, казалось, проигранных матчей. За 10 минут до конца второго тайма Леонардо Зайниев (№5) распечатывает ворота юристов – 5:1. Спустя 4 минуты Кирилл Николаев (№16) делает счет 5:2. Страсти вновь закипают на площадке: апелляции к судьям, мелкие стычки, заряды болельщиков – все это финал Кубка КФУ.

Настоящая драма развернулась в последние две минуты матча. Сначала Евгений Ощепков оформил хет-трик и довел счет до 6:2 и, казалось, окончательно похоронил интригу в матче. Но после этого Кирилл Николаев оформил дубль – 6:3, а вслед за ним и Леонардо Зайниев оформил дубль – 6:4. Но время бежит: финальный свисток, и Юридический факуль-

тет – обладатель Кубка КФУ по мини-футболу 2022 года! Лучшим игроком матча был признан голкипер ЮФ Дамир Гафиятов, который получил подарочный сертификат барбершопа «Площадка» от партнера ССК КФУ «Казанские Юлбарсы».

По итогам турнира судейский корпус и организационный комитет отметил следующих игроков: лучший вратарь Кубка Казанского федерального университета 2022 года по мини-футболу – Дамир Гафиятов (Юридический факультет); лучший защитник – Садам Холбоев (Институт фундаментальной медицины и биологии); лучший нападающий – Кирилл Николаев (Институт физики); лучший игрок – Алмаз Исбасаров (Юридический факультет), все они получили памятные статуэтки. После подведения итогов настала пора вручить футболистам Института физики серебряные медали, личные грамоты и диплом финалиста. Игроки Юридического факультета получили золотые медали, личные грамоты, диплом финалиста и вот, главный момент турнира – «Казанский Юлбарс» вручает заветный Кубок команде Юридического факультета!

Источник информации: Максим Гаврилов (отдел организации физкультурно-массовой и спортивной работы) **Фото:** Эвелина Хакимова (Пресс-служба «Казанские Юлбарсы»)

Первенство Татарстана по прыжкам на батуте

В спортивном комплексе «Москва» 10 декабря состоялось Первенство Республики Татарстан по прыжкам на батуте.

В соревнованиях принимали участие спортсмены из Альметьевска, Бугульмы, Лениногорска, Набережных Челнов и Казани. Были представлены следующие дисциплины: индивидуальные прыжки на батуте, прыжки на двойном минитрампе и акробатической дорожке.

Мероприятие проводилось с целью популяризации этого вида спорта и повышения спортивного мастерства. Основными задачами соревнований были следующие: выявление сильнейших спортсменов в каждой из представленных дисциплин, отбор в сборную команду Республики Татарстан, а также выполнение разрядов.

Нужно отметить, что каждый спортсмен старался представить жюри и зрителям свои максимальные возможности. Волнение не покидало зрителей на протяжении всего просмотра выступлений участников, а яркие костюмы спортсменок создавали в зале атмосферу праздника.

По окончании соревнований юные спортсмены были награждены медалями, почетными грамотами и ценными подарками. Такие массовые и зрелищные мероприятия всегда погружают и участников, и зрителей в мир добра. Наш спортивный праздник удался! Желаем спортсменам, дальнейших спортивных успехов и крепкого здоровья.

Источник информации: руководитель секции «Акробат» Альбина Гилязетдинова



Особенным людям – особое внимание

С начала декабря в столице Татарстана стартовала декада, приуроченная к Международному дню инвалидов, который отмечался 3 декабря.

В эти дни планировалось провести самые разные мероприятия. Люди с ограниченными возможностями не должны быть ограничены в чем-либо – ведь это, как правило, личности с необыкновенной силой духа, целеустремленные, умеющие добиваться успехов даже в самых сложных ситуациях.

По доброй многолетней традиции 5 декабря Дирекцией социально-спортивных комплексов КФУ был предоставлен просторный зал в СК «Москва» для проведения соревнований по волейболу среди учащихся школы-интерната им. Е.Г. Ласточкиной. Ребята, ощущая объемы огромного зала, имели возможность проявить свое умение и физические возможности. Игра проходила в напряженной борьбе: капитаны старались привести свои команды к победе, а в зале царили шум, крики, смех. Всем стало тепло в этот морозный солнечный день. В конце мероприятия ребятам были вручены сладкие призы. Праздник в СК «Москва» закончился дружным чаепитием.



От всей души благодарим Дирекцию ССО КФУ, руководство и весь коллектив СК «Москва» за организацию, внимание, тепло, доброту и неравнодушие к детям с ограниченными возможностями здоровья. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Источник информации: Ольга Исмаилова, Казанская школа-интернат им. Е.Г. Ласточкиной для детей с ограниченными возможностями здоровья

ВИКТОРИНА

1. СКОЛЬКО ЗАМЕН РАЗРЕШЕНО В СОВРЕМЕННОМ ФУТБОЛЕ?

2. ЧЕМ ОТЛИЧАЕТСЯ БИАТЛОН ОТ ЛЫЖНЫХ ГОНОК?

Первые три участника викторины, приславшие правильные ответы на DSSOKFU@MAIL.RU, получат бесплатные месячные абонементы на посещение бассейна и тренажерного зала. В ответе просим указать контактный телефон.